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Are there ...

. any technical problems or other questions you need clarified?
Please contact:

* our Help Desk

* your sales partner

* your sales outlet

The latest information on our products, tips, updates, etc., can be found
on the Internet under: "http:/ts.fujitsu.com”

Help Desk list on the internet: "http:/ts.fujitsu.com/helpdesk”
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Mainboard D2151 - Internal connectors and slots
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Mainboard D2151

List of onboard features D2151-A D2151-S
Chipset Intel ® 945G
Board size PATX
VGA / Audio / 6-channel / S/PDIF vivi/-]- vivi/i-1-
Buzzer / int. Speaker Support -l v -l v
LAN 1 Gbit / 100 Mbit / 10 Mbit viviv viviv
LAN ASF / Aol / WoL / Boot vi-Ivilv vi-Ilviv
SATA / ATA / RAID vi vl - viviv
FireWireTM / USB 2.0 -l v -l v

FAN monitored PSU** / CPU (FAN1)/ FAN2/FAN3/FAN4| v /v /v I-/- | v iviviv v

FAN controlled PSU**/ CPU (FAN1) /FAN2/FAN3/FAN4| v /v /v I-/- |vivivIivIv

TEMP monitored CPU/ONB1/ONB2/HDD viviviv viviviv
SmartCard SystemLock (USB / serial) v |- v /-
Fujitsu Technology Solutions Keybord Power Button

Support v v

List of special onboard features D2151-A D2151-S
Silent Fan/Silent Fan LT/System Guard/Silent Drives vi-Ivilv vi-Ivilv
Recovery BIOS/Desk Update/ Multi Boot/Safe Standby viviviv vivivIiv
Logo Boot/Intel On Screen Branding/HDD Passwort viviv viviv
** not supported by standard Power Supplies

Special Features

Silent Fan Independent temperature related processor and fan supervision and control
System Guard View and adjust Silent Fan

Silent Drives Noise reduction for optical and hard disk drives

Safe Standby Prevents data loss in S3 (Save-to-RAM)

Recovery BIOS Restores a disrupted BIOS

Desk Update Simple driver update with DU CD

Multi Boot Comfortable boot from any boot device

HDD Passwort Access protection for ATA5/ATAPI5 disk drives

Power Supply Requirements - for onboard components (worst case)

Source Voltage "g?_g?:rl‘ Mainboard current (Maximal)
+12V +/-5% 10.0 A

Main Power Supply - 12V * /- 10% 005 A
+5V +/-5% 6.0 A
+33V +/-5% 4.0 A

Aux. Power Supply +5V +/-59% 20 A
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Kurzbeschreibung des Mainboard

Kurzbeschreibung des Mainboard

Hinweise zu den Baugruppen
. Beachten Sie bei Baugruppen mit EGB unbedingt Folgendes:
+ Sie mussen sich statisch entladen (z. B. durch Berlhren eines geerdeten
\ Gegenstands), bevor Sie mit Baugruppen arbeiten.
» Verwendete Gerate und Werkzeuge mussen frei von statischer Aufladung sein.
« Ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie Baugruppen stecken oder ziehen.

* Fassen Sie die Baugruppen nur am Rand an.
« Berthren Sie keine Anschluss-Stifte oder Leiterbahnen auf der Baugruppe.

Eine Ubersicht der Leistungsmerkmale finden Sie im Datenblatt.

Besondere Merkmale

lhr Mainboard ist in verschiedenen Ausbaustufen erhaltlich. Abhangig von der Konfiguration
lhres Mainboards besitzt oder unterstitzt das Mainboard bestimmte Merkmale.

In diesem Handbuch finden Sie die wichtigsten Eigenschaften dieses Mainboards beschrieben.

Weitere Informationen zu Mainboards finden Sie im Handbuch "Basisinformationen Mainboard"
auf der CD "User Documentation" oder "OEM Mainboard" bzw. im Internet.

Anschlisse und Steckverbinder

Die Positon der Anschliisse und Steckverbinder Ihres Mainboards finden
Sie am Anfang des Handbuches.

Die markierten Komponenten und Steckverbinder missen nicht auf dem Mainboard vorhanden sein.

Externe Anschliisse

Die Position der externen Ansschllsse lhres Mainboards finden Sie am Anfang des Handbuches.

PS/2-Tastaturanschluss, violett Serielle Schnittstelle, tiirkis

Parallele Schnittstelle/Drucker, burgund Q PS/2-Mausanschluss, grin

LAN LAN-Anschluss (RJ-45) ﬁ\\ Mikrofonanschluss, rosa

(@ Audioeingang (Line in), hellblau oLt USB - Universal Serial Bus,
schwarz

() Audioausgang (Line out), hellgriin
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Kurzbeschreibung des Mainboard

Prozessor ein-/ausbauen (mit Kiihlkorper)

Fur alle hier beschriebenen Arbeiten muss lhr System vollstdndig von der Netzspannung
A getrennt sein! Nahere Angaben dazu finden Sie in der Betriebsanleitung Ihres Systems.

Technische Daten

* Intel Core Duo mit 800 oder 1066 MHz Front Side Bus in der Bauform LGA775 (FMB06-65W)

* Intel Pentium 4 mit 533/800/1066 MHz Front Side Bus in der Bauform
LGA775 (Mainstream FMB 05A)
* Intel Celeron D mit 533 MHz Front Side Bus in der Bauform LGA775

* Eine aktuelle Liste der von diesem Mainboard unterstiitzten Prozessoren finden
Sie im Internet unter: "http://ts.fujitsu.com/mainboards".

Fassen Sie auf keinen Fall die Unterseite des Prozessors an. Schon leichte
Verunreinigungen wie Fett von der Haut kdnnen die Funktion des Prozessors
beeintrachtigen oder den Prozessor zerstéren. Setzen Sie den Prozessor mit
grolRer Sorgfalt in den Steckplatz, da die Federkontakte des Steckplatzes sehr
empfindlich sind und nicht verbogen werden durfen.

Sind ein oder mehrere Federkontakte verbogen, setzen Sie auf keinen Fall
den Prozessor ein, da dieser dadurch beschadigt werden kénnte. Wenden
Sie sich bitte direkt an lhren zustandigen Handler.

i @
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Kurzbeschreibung des Mainboard

Vorgehensweise
Der Steckplatz fiir Prozessor ist zum Schutz der Federkontakte mit einer Schutzkappe
i abgedeckt. Im Garantiefall kann das Mainboard nur mit befestigter Schutzkappe
von Fujitsu Technology Solutions zuriick genommen werden!

» Entfernen Sie den Kihlkorper.

» Driicken Sie auf den Hebel und
haken Sie ihn aus.

» Klappen Sie die Halterung nach oben.

» Halten Sie den Prozessor mit Daumen
und Zeigefinger und stecken Sie ihn
so in den Steckplatz (b), dass die
Markierung des Prozessors mit der
Markierung am Steckplatz von der Lage
her Ubereinstimmt (a).

» Drlicken Sie den Hebel nach unten,
bis er wieder einhakt.

» Entfernen Sie die Schutzklappe und
verwahren Sie diese.

Bitte beachten Sie, dass je nach verwendetem Kihlkérper unterschiedliche
Kuhlkérperhalterungen auf dem Mainboard bendtigt werden.

i @

» Je nach Ausbau-Variante missen Sie eine Schutzfolie vom Kuhlkérper abziehen oder den
Kihlkérper mit Warmeleitpaste bestreichen, bevor Sie ihn aufsetzen.

» Befestigen Sie den Kihlkérper - je nach Ausfiihrung - mit vier Schrauben
oder stecken Sie ihn in die Befestigungen.
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Kurzbeschreibung des Mainboard

Hauptspeicher ein-/ausbauen

Fur alle hier beschriebenen Arbeiten muss lhr System vollstdndig von der Netzspannung
A getrennt sein! Nahere Angaben dazu finden Sie in der Betriebsanleitung Ihres Systems.

Technische Daten

Technologie | DDR2 400 /533 /667 ungepufferte DIMM Module 240-Pin; 1,8 V; 64 Bit, ohne ECC
GesamtgroRe | 256 MBytes bis 4GByte DDR2

ModulgréRe | 256, 512 oder 1024 MByte pro Modul

Eine aktuelle Liste der fiir dieses Mainboard empfohlenen Speichermodule finden
Sie im Internet unter: "http:/ts.fujitsu.com/mainboards".

Es muss mindestens ein Speichermodul eingebaut sein. Speichermodule mit
unterschiedlicher Speicherkapazitat kdnnen kombiniert werden.

DDR2-Speichermodule miissen der PC2-4200U- oder PC2-5300U- oder

f Es durfen nur ungepufferte 1,8 V-Speichermodule ohne ECC verwendet werden.
PC2-6400U-Spezifikation entsprechen.

Wenn Sie mehr als ein Speichermodul verwenden, dann achten Sie darauf,
die Speichermodule auf beide Speicherkanale aufzuteilen. Dadurch nutzen
Sie die Performancevorteile des Dual-Channel-Mode.

i

Die maximale Systemperformance ist gegeben, wenn in Channel A und
Channel B die gleiche SpeichergroRRe verwendet wird.

Um die Bestlickung zu erleichtern, sind die Steckplatze (Slots) farbig gekennzeichnet.

Bei einer Speicherkonfiguration von 4 Gbyte kann der sichtbare und
benutzbare Hauptspeicher auf bis zu 3 Gbyte reduziert sein (abhangig
von der Konfiguration des Systems).

slot4 [[[ e— L _=m
I: H—Channe| B0 slot 2 :I

—— ———
slot 3 [ —04m7m—an Channel A

— slot 1

Anzahl der gesteckten Speichermodule
Zu verwendender Steckplatz 1 2 3
Channel A, Slot 1 X X X
Channel A, Slot 3 X
Channel B, Slot 2 X X
Channel B, Slot 4

X[ X X| X| &

Der Ein-/Ausbau ist im Handbuch "Basisinformationen Mainboard" beschrieben.
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Kurzbeschreibung des Mainboard

PCIl-Bus-Interrupts - Auswahl des richtigen
PCI-Steckplatzes

Umfangreiche Informationen zu diesem Abschnitt finden Sie im Handbuch
"Basisinformationen Mainboard".

Um optimale Stabilitdt, Performance und Kompatibilitat zu erreichen, vermeiden
Sie die mehrfache Nutzung von ISA IRQs oder PCI IRQ Lines (IRQ Sharing).
Sollte IRQ Sharing nicht zu umgehen sein, so mussen alle beteiligten Gerate
und deren Treiber IRQ Sharing unterstiitzen.

i @

Welche ISA IRQs den PCI IRQ Lines zugeordnet werden, wird normalerweise automatisch
vom BIOS festgelegt (siehe Beschreibung "BIOS-Update", Seite 6).

Monofunktionale Erweiterungskarten

PCI-/PCI-Express-Erweiterungskarten bendtigen maximal einen Interrupt, der als

PCl-Interrupt INT A bezeichnet wird. Erweiterungskarten, die keinen Interrupt bendtigen,

kénnen in einen beliebigen Steckplatz eingebaut werden.

Multifunktionale Erweiterungskarten oder Erweiterungskarten mit integrierter PCI-PCl Brigde

Diese Erweiterungskarten bendétigen bis zu vier PCl-Interrupts: INT A, INT B, INT C, INT D.
Wie viele und welche dieser Interrupts verwendet werden, entnehmen Sie der
mitgelieferten Dokumentation der Karte.

Die Zuordnung der PCl-Interrupts zu den IRQ Lines finden Sie in der folgenden Tabelle:

On board controller

PCI INT LINE 1(A) [ 2@ [3©) [ 4D |5€E [6(F [7(6) [ 8(H)
USB 1.1
1st - - - - - - - X
2nd - - - - - - X -
3rd - - - - - X - -
4th - - - - X - - -
USB 2.0 - - - - - - - X
SMBus - - - X - - - -
HD Audio - - X - - - - -
LAN - X - - - - - -
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Kurzbeschreibung des Mainboard

Mechanical Slot

PCI INT LINE

1 (A)

2 (B)

3 (C)

4 (D)

S(E) | 6(F) | 7(G) | 8(H

PCle x16

PCle x1

PCI 1

PCI 2

0|0 |>»

glo|wm

PCI 3

PCl 4

Verwenden Sie zuerst PCI-/PCI-Express-Steckplatze, die Uber eine einzige PCI IRQ Line
verfiigen (kein IRQ Sharing). Wenn Sie einen anderen PCI-/PCI-Express-Steckplatz mit IRQ
Sharing benutzen missen, uberpriifen Sie, ob die Erweiterungskarte IRQ Sharing mit den
anderen Geraten auf dieser PCI IRQ Line einwandfrei unterstltzt. Auch die Treiber aller Karten
und Komponenten an dieser PCI IRQ Line mussen IRQ Sharing unterstiitzen.

6 - Deutsch

A26361-D2151-2212-1-8N19, Ausgabe 1




Kurzbeschreibung des Mainboard

BIOS-Update

Wann sollte ein BIOS-Update durchgefiihrt werden?

Fujitsu Technology Solutions stellt neue BIOS-Versionen zur Verfigung, um die Kompatibilitat
zu neuen Betriebssystemen, zu neuer Software oder zu neuer Hardware zu gewahrleisten.
Aullerdem kénnen neue BIOS-Funktionen integriert werden.

Ein BIOS-Update sollte auch immer dann durchgefiihrt werden, wenn ein Problem besteht,
das sich durch neue Treiber oder neue Software nicht beheben lasst.

Wo gibt es BIOS-Updates?

Im Internet unter "http://ts.fujitsu.com/mainboards" finden Sie die BIOS-Updates.

BIOS-Update unter DOS mit startfahiger
BIOS-Update-Diskette - Kurzbeschreibung

Laden Sie die Update-Datei von unserer Internet-Seite auf lhren PC.

Legen Sie eine leere Diskette (1,44 MByte) ein.

Fiahren Sie die Update-Datei aus (z. B. 2461103.EXE).

Es wird eine startfahige Update-Diskette erstellt. Lassen Sie diese Diskette im Laufwerk.
Starten Sie den PC neu.

Folgen Sie den Bildschirmanweisungen.

vvy[lVvYVYyy

Detaillierte Informationen zum BIOS-Update unter DOS finden Sie im Handbuch
zum "BIOS-Setup" (CD "Drivers & Utilities").

i @

BIOS-Update unter Windows mit dem
Utility DeskFlash

Ein BIOS-Update kann mit dem Utility DeskFlash auch direkt unter Windows durchgefiihrt werden.
DeskFlash befindet sich auf der CD "Drivers & Utilities" (unter DeskUpdate).

A26361-D2151-2212-1-8N19, Ausgabe 1 Deutsch - 7
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Kurzbeschreibung des Mainboard

Grafik-Anschluss

Technische Daten

Funktion: Intel GMA 950, 2D-/3D-Grafik-Controller, Dynamic Video memory
Technology (max. 224 MB), 400 Mhz integrierter24-Bit-RAMDAC

Merkmale: Display Data Chanal (DDC), 2 SDVO-Kanale (bis zu 165 Megapixel pro
Kanal), Dual-View-Unterstiitzung fir ADD2+- Karten

Unterstiitzte Bildschirmauflosungen

Abhangig vom verwendeten Betriebssystem gelten die nachfolgend angegebenen
Bildschirmauflésungen fur den Bildschirm-Controller auf dem Mainboard.

Wenn Sie einen anderen Bildschirm-Controller verwenden, finden Sie die unterstltzten
Bildschirmauflésungen in der Dokumentation zum Bildschirm-Controller.

Bildschirmauflésung Bildschirmfrequenz[Hz] Farben
640 x 480 120 32 bit
800 x 600 120 32 bit
1024 x 768 100 32 bit
1280 x 1024 100 32 bit
1600 x 1200 100 16 bit
1920 x 1440 75 16 bit
2048 x 1536 75 16 bit
1366 x 768 60 32 bit
1024 x 512 60 32 bit
852 x 480 60 32 bit

8 - Deutsch A26361-D2151-2212-1-8N19, Ausgabe 1



Brief description of the mainboard

Brief description of the mainboard

Information about boards

. Be sure to observe the following for boards with ESD:

*  You must always discharge static build up (e.g. by touching a grounded object)

\ before working.
» The equipment and tools you use must be free of static charges.

* Remove the power plug from the mains supply before inserting or removing
boards containing ESDs.

* Always hold boards by their edges.
* Never touch pins or conductors on the board.

An overview of the features is provided in the data sheet.

Special features

Your mainboard is available in different configuration levels. Depending on the configuration,
your mainboard is equipped with or supports special features.

This manual describes the most important properties of this mainboard.

Additional information on mainboards is contained in the "Basic information on mainboard"
manual on the "User Documentation" or "OEM Mainboard" CDs, or on the Internet.

Ports and connectors

The location of the ports and connectors of your mainboard is specified at the beginning of the manual.

The components and connectors marked are not necessarily present on the mainboard.

External ports

The location of the external ports of your mainboard is specified at the beginning of the manual.

PS/2 keyboard port, purple Serial port, turquoise

Parallel port/Printer, burgundy Q PS/2 mouse port, green

LAN LAN port (RJ-45) ;\\ Microphone port, pink

(o) Audio input (Line in), light blue s USB - Universal Serial Bus,
black

(' Audio output (Line out), light green

A26361-D2151-2212-1-8N19, edition 1 English - 1



Brief description of the mainboard

Installing/removing processor (with heat sink)

Disconnect the system from the mains voltage before performing any of the tasks
A described below. Details are contained in your system’s operating manual.

Technical data

* Intel Core Duo with 800 or 1066 MHz front side bus in the LGA775 design (FMB06-65W)
* Intel Pentium 4 with 533/800/1066 MHz front side bus in the LGA775

design (Mainstream FMB 05A)
* Intel Celeron D with 533 MHz Front Side Bus in the LGA775 design

* A current list of the processors supported by this mainboard is available on the
Internet at: "http:/ts.fujitsu.com/mainboards".

Never touch the underside of the processor. Even minor soiling such as sweat
from the skin can impair the processor’s operation or destroy the processor.
Place the processor in the socket with extreme care, as the spring contacts
of the socket are very delicate and must not be bent.

If one or more spring contacts are bent do not insert the processor in any case as
it may be damaged by doing so. Please contact the responsible vendor.

i @
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Brief description of the mainboard

Procedure
The processor socket ist covered with a protective cap to protect the spring
i contacts In the event of a warranty claim, the mainboard can only be taken back
by Fujitsu Technology Solutions with the protective cap attached!
» Remove the heat sink.
» Press down the lever and unhook it.
» Lift up the frame.
» Hold the processor between your thumb
and index finger and insert it into the socket
(b) so that the marking of the processor is
aligned with the marking on the socket (a).
» Press the lever downward until it
engages again.
» Remove the protective cap and keep it.
Please note that, depending on the heat sink used, different heat sink
i mounts are required on the mainboard.

» Depending on the configuration variant, you must pull a protective foil off the heat sink
or coat the heat sink with heat conducting paste before fitting it.

» Secure the heat sink - depending on the model - with four screws or push it into the mounts.

A26361-D2151-2212-1-8N19, edition 1 English - 3



Brief description of the mainboard

Installing/removing main memory

Disconnect the system from the mains voltage before performing any of the tasks
A described below. Details are contained in the operating manual of your system.

Technical data

Technology DDR2 400 / 533 / 667 unbuffered DIMM modules 240-Pin; 1.8 V; 64 Bit, no ECC

Total size 256 Mbytes to 4Gbyte DDR2

Module size | 256, 512 or 1024 Mbyte for one module

A current list of the memory modules recommended for this mainboard is available
on the Internet at: "http://ts.fujitsu.com/mainboards".

At least one memory module must be installed. Memory modules with different
memory capacities can be combined.

DDR2 memory modules must meet the PC2-4200U, PC2-5300U

f You may use only unbuffered 1.8 V memory modules without ECC.
or PC2-6400U specification.

If you use more than one memory module, then make sure to distribute the
i memory modules over both memory channels. By doing this you use the
performance advantages of the dual-channel mode.
Maximum system performance is given when the same memory size
is used in Channel A and Channel B.
To simplify equipping, the slots are colour coded.
With a memory configuration of 4 Gbytes the visible and usable main memory can
be reduced down to 3 Gbytes (depending on the system configuration).
lot 4 —_— C——T—— |
I:SO [ ——=—=="Channel B slot 2
lot 3 [[[ e—— —— — :I
slo ,—|—ChanneIA slot 1
Number of inserted memory modules
Slot to be used 1 2 3 4
Channel A, slot 1 X X X X
Channel A, slot 3 X X
Channel B, slot 2 X X X
Channel B, slot 4 X

The installation/removal is described in the "Basic information on mainboard" manual.

4 - English A26361-D2151-2212-1-8N19, edition 1
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Brief description of the mainboard

PCI bus interrupts - Selecting correct PCI slot

Extensive information on this section is contained in the "Basic information on mainboard" manual.

To achieve optimum stability, performance and compatibility, avoid the multiple use
of ISA IRQs or PCI IRQ lines (IRQ sharing). Should IRQ sharing be unavoidable,
then all devices used and their drivers must support IRQ sharing.

i @

Which ISA IRQs are assigned to the PCI IRQ Lines is normally automatically specified
by the BIOS (see BIOS Setup description"BIOS update", Page 5).

Monofunctional expansions cards

PCI/PCI Express expansion cards require a maximum of one interrupt, which is called the PCI
interrupt INT A. Expansion cards that do not require an interrupt can be installed in any desired slot.
Multifunctional expansion cards or expansion cards with integrated PCI-PCI bridge

These expansion cards require up to four PCl interrupts: INT A, INT B, INT C, INT D. How many
and which of these interrupts are used is specified in the documentation provided with the card.

The assignment of the PCI interrupts to the IRQ Lines is shown in the following table:

On board controller

PCI INT LINE 1(A) | 2B) [ 3(C) [ 4D) | 5() | 6(F) | 7(G) | 8(H)
USB 1.1
1st - - - - - - - X
2nd - - - - - - X -
3rd - - - - - X - -
4th - - - - X - - -
USB 2.0 - - - - - - - X
SMBus - - - X - - - -
HD Audio - - X - - - - -
LAN - X - - - - - -

Mechanical Slot
PCI INT LINE 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 (F) 7 (G) 8 (H)
PCle x16 A B - - - - - -

PCle x1 C D
PCI 1 - -
PCI 2 - -
PCI 3 - - - - - - - -
PCl 4 - - - - - - - -

-
—_
>
=
N
—_
2]
~

O|O| >
OO w

First use PCI/PCI Express slots that have a single PCI IRQ Line (no IRQ sharing). If you
must use another PCI/PCI Express slot with IRQ sharing, check whether the expansion card
properly supports IRQ sharing with the other devices on this PCI IRQ Line. The drivers of all
cards and components on this PCI IRQ Line must also support IRQ sharing.
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Brief description of the mainboard

BIOS update

When should a BIOS update be carried out?

Fujitsu Technology Solutions makes new BIOS versions available to ensure
compatibility with new operating systems, new software or new hardware. In
addition, new BIOS functions can also be integrated.

A BIOS update should always also be carried out when a problem exists that
cannot be solved with new drivers or new software.

Where can | obtain BIOS updates?

The BIOS updates are available on the Internet at "http://ts.fujitsu.com/mainboards".

BIOS update under DOS with bootable BIOS
update floppy disk - brief description

Download the update file from our website to your PC.

Insert an empty floppy disk (1.44 Mbyte).

Run the update file (e.g. 2461103.EXE).

A bootable update floppy disk is created. Leave this floppy disk in the drive.
Restart the PC.

Follow the instructions on screen.

vy lvVvYVYyy

Detailed information on the BIOS update under DOS is provided in the
"BIOS Setup" manual ("Drivers & Utilities" CD).

i @

BIOS update under Windows with DeskFlash utility

A BIOS update can also be carried out directly under Windows with the DeskFlash utility.
DeskFlash is contained on the "Drivers & Utilities" CD (under DeskUpdate).
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Brief description of the mainboard

Graphics port

Technical data

Function: Intel GMA 950, 2D/3D graphics controller, Dynamic Video memory

Technology (max. 224 MB), 400 Mhz integrated 24-bit RAMDAC

Features: Display Data Channel (DDC), 2 SDVO channels (up to 165 megapixels per

channel), dual-view support for ADD2+ boards

Possible screen resolutions

Depending on the operating system used, the screen resolutions in the following
table refer to the mainboard screen controller.

If you are using an external screen controller, you will find details of supported screen

resolutions in the documentation supplied with the controller.

Screen resolution Refresh frequency [Hz] Colours
640 x 480 120 32 bit
800 x 600 120 32 bit
1024 x 768 100 32 bit
1280 x 1024 100 32 bit
1600 x 1200 100 16 bit
1920 x 1440 75 16 bit
2048 x 1536 75 16 bit
1366 x 768 60 32 bit
1024 x 512 60 32 bit
852 x 480 60 32 bit

A26361-D2151-2212-1-8N19, edition 1
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Bréve description de la carte meére

Bréve description de la carte meére

Remarques relatives aux cartes

Respectez impérativement les consignes suivantes avec les cartes équipées de
composants sensibles a I'électricité statique :

\ * Vous devez vous décharger de I'électricité statique (en touchant un objet relié a
“ la terre, par exemple) avant de manipuler les cartes.
+ Les appareils et outils utilisés doivent étre dépourvus de toute charge statique.
+ Débranchez les cables avant de connecter ou de déconnecter les cartes.

» Saisissez les cartes par leurs bords seulement.
» Evitez de toucher les broches ou les circuits d’'une carte.

Vous trouverez un apergu des caractéristiques de performances dans la fiche technique.

Caractéristiques

Votre carte mére est disponible en plusieurs niveaux d’équipement. Suivant sa configuration,
votre carte mére posséde ou supporte certaines caractéristiques.

Vous trouverez dans ce manuel une description des principales caractéristiques de cette carte mére.

Vous trouverez d’autres informations sur les cartes méres dans le manuel "Basic information on
mainboard" sur le CD "User Documentation" ou "OEM Mainboard" ainsi que sur Internet.

Ports et connecteurs

Vous trouverez au début du manuel la position des ports et des connecteurs sur votre carte mére.
Les composants et connecteurs marqués ne sont pas obligatoirement disponibles sur la carte mére.

Ports externes

Vous trouverez au début du manuel la position des ports externes de votre carte mére.

Port clavier PS/2, violet Interface série, turquoise

Port paralleéle/imprimante, bordeaux Q Port souris PS/2, vert

LAN Port LAN (RJ-45) p Port microphone, rose

(] Entrée audio (Line in), bleu ciel oL USB - Universal Serial Bus, noir
(9 Sortie audio (Line out), vert clair
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Bréve description de la carte meére

Monter/démonter le processeur (avec refroidisseur)

Avant de procéder a toutes les étapes décrites ici, il est indispensable de séparer
intégralement votre systéeme de la tension de secteur ! Vous trouverez a ce propos
d’autres indications détaillées dans le manuel d'utilisation de votre systéme.

Caractéristiques techniques

* Intel Core Duo avec bus frontal 800 ou 1066 MHz en configuration LGA775 (FMB06-65W).

* Intel Pentium 4 avec bus frontal 533/800/1066 MHz en configuration
LGA775 (Mainstream FMB 05A)

+ Intel Celeron D avec bus frontal 533 MHz en configuration LGA775

* Vous trouverez une liste actualisée des processeurs supportés par cette carte meére
sur Internet a I'adresse suivante : "http:/ts.fujitsu.com/mainboards".

Ne touchez jamais la face inférieure du processeur. De Iégéres salissures comme le
gras de la peau peuvent perturber le fonctionnement du processeur ou le détruire.
Posez le processeur dans son logement avec la plus grande précaution car les
broches du logement sont trés sensibles et ne doivent pas étre pliées.

i @

Si une ou plusieurs broches sont pliées, ne posez en aucun cas le processeur dans le
logement sous peine de 'endommager. Adressez-vous directement a votre revendeur
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Méthode

Le logement réservé au processeur est recouvert d’'un capuchon protecteur qui
protége les broches. En cas de garantie, la carte mére sera uniquement acceptée
par Fujitsu Technology Solutions si le capuchon protecteur est en place !

i @

Retirez le refroidisseur.
Appuyez sur le levier et écartez-le.
Relevez le support vers le haut.
Saisissez le processeur entre le pouce
et I'index et posez-le dans son logement
(b) de telle sorte que la position le
marquage sur le processeur coincide avec
le marquage sur le logement (a).
» Rabaissez le levier jusqu'a ce qu'il

se remette en place.
» Retirez le capuchon protecteur et
conservez-le.

vvyy

Veuillez tenir compte du fait que les clips de fixation du refroidisseur nécessaires
sur la carte mere varient en fonction du type de refroidisseur utilisé.

i @

» Suivant le modéle, vous devez soit retirer un film de protection du refroidisseur soit enduire
le refroidisseur d’une pate a conductivité thermique avant de le remonter.

» Fixez le refroidisseur — suivant le modéle — a I'aide de quatre vis ou enfichez-le dans les fixations.

Monter/démonter la mémoire principale

Avant de procéder a toutes les étapes décrites ici, il est indispensable de séparer
intégralement votre systéeme de la tension de secteur ! Vous trouverez a ce propos
d’autres indications détaillées dans le manuel de votre systeme.

Caractéristiques techniques
Technologie | Modules DIMM DDR2 400 / 533 / 667 sans tampon 240 broches ; 1,8 V; 64 bits,

sans CCE
Taille totale DDR2 256 Moctets a 4 Goctets
Taille du 256, 512 ou 1024 Moctets par module

module
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Bréve description de la carte meére

Vous trouverez une liste actualisée des modules mémoire recommandés pour cette carte
mére sur Internet a I'adresse suivante : "http://ts.fujitsu.com/mainboards".

Au moins un module mémoire doit étre monté. Il est possible de combiner
des modules mémoire de capacités différentes.

A\

i @

Vous ne pouvez utiliser que des modules mémoire 1,8 V sans tampon sans CCE.

Les modules mémoire DDR2 doivent étre conformes a la spécification
PC2-4200U, PC2-5300U ou PC2-6400U.

Si vous utilisez plus d’'un module mémoire, veillez a répartir les modules mémoire
sur les deux canaux mémoire. Cette précaution vous permet de bénéficier des
gains de performances offerts par le mode bi-canal (dual channel).

Les performances systéme maximales s’obtiennent lorsque la quantité de mémoire
vive est la méme dans le canal A et dans le canal B.

Pour faciliter le montage des modules, les emplacements (slots)
sont marqués de codes couleur.

Dans le cas d’'une configuration mémoire de 4 Goctets, la mémoire visible et utilisable
peut étre réduite a 3 Goctets maximum (selon la configuration du systéme).

B

[ —
slot 4 [ ——— Channel B

slot 2

]

[ ———
slot3 [ —onne Channel A

slot 1

Nombre de modules mémoire installés
Emplacement a utiliser 1 2 3 4
canal A, slot 1 X X X X
canal A, slot 3 X X
canal B, slot 2 X X X
canal B, slot 4 X

Le montage/démontage est décrit dans le manuel ""Basic information on mainboard"".
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Bréve description de la carte meére

Interruptions de BUS PCI - Sélection du
logement PCIl adéquat

Vous trouverez de plus amples informations sur ce chapitre dans le manuel
"Basic information on Mainboard".

Afin d’obtenir une stabilité, des performances et une compatibilité optimales,
évitez I'utilisation multiple de lignes IRQ ISA ou IRQ PCI (IRQ Sharing).

Si 'IRQ Sharing est inévitable, tous les périphériques impliqués et leurs
pilotes doivent supporter I''lRQ Sharing.

i @

L 'affectation des IRQ ISA aux lignes IRQ PCI est normalement fixée automatiquement par
le BIOS (voir description "Setup du BIOS: mise a jour", Page 6).

Cartes d’extension monofonctionnelles

Les cartes d’extension PCI/PCI Express ont besoin tout au plus d’une interruption,
désignée comme interruption PCI INT A. Les cartes d’extension ne nécessitant aucune
interruption peuvent étre montées dans n’importe quel logement.

Cartes d’extension multifonctionnelles ou cartes d’extension avec pont PCI-PCI intégré

Ces cartes d’extension nécessitent jusqu’a quatre interruptions PCI : INT A, INT B,
INT C, INT D. Pour savoir combien et lesquelles de ces interruptions sont utilisées,
reportez-vous a la documentation fournie avec la carte.

L’affectation des interruptions PCI aux lignes IRQ est reprise dans le tableau suivant :

On board controller

PCI INT LINE 1(A) | 2B) [ 3(C) [ 4D) [ 5() | 6(F) | 7(G) | 8(H)
USB 1.1
1st - - - - - - - X
2nd - - - - - - X -
3rd - - - - - X - -
4th - - - - X - - -
USB 2.0 - - - - - - - X
SMBus - - - X - - - -
HD Audio - - X - - - - -
LAN - X - - - - - -
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Bréve description de la carte meére

Mechanical Slot

PCI INT LINE

3(C)

4 (D)

5() | 6(F) | 7(6) | 8(H)

PCle x16

PCle x1

PCI 1

PCI 2

O|Oo| >

O|0O|lm

PCI 3

PCl 4

Utilisez d’abord les logements PCI/PCI Express qui disposent d’une seule ligne IRQ PCI
(pas d’'IRQ Sharing). Si vous devez utiliser un autre logement PCI/PCI Express avec IRQ
Sharing, vérifiez si la carte d’extension supporte intégralement I'IRQ Sharing avec les autres
périphériques sur cette ligne IRQ PCI. Les pilotes de toutes les cartes et composants de
cette ligne IRQ PCI doivent également supporter ''RQ Sharing.

6 - Francais
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Setup du BIOS: mise a jour

Quand une mise a jour du BIOS est-elle nécessaire ?

Fujitsu Technology Solutions propose de nouvelles versions du BIOS afin de garantir la
compatibilité avec les nouveaux systémes d’exploitation, les nouveaux logiciels ou le nouveau
matériel. De nouvelles fonctionnalités du BIOS peuvent en outre étre intégrées.

Une mise a jour du BIOS est toujours nécessaire en cas de probléeme ne pouvant
étre résolu par l'utilisation de nouveaux pilotes ou logiciels.
Ou se procurer des mises a jour du BIOS ?

Les mises a jour du BIOS sont disponibles sur Internet a I'adresse suivante :
"http://ts.fujitsu.com/mainboards".

Mise a jour du BIOS sous DOS avec disquette de mise
a jour du BIOS opérationnelle - Bréve description

» Téléchargez sur votre PC le fichier de mise a jour sur notre page Internet.

» Introduisez une disquette vierge (1,44 Moctets).

» Lancez I'exécution du fichier de mise a jour (p. ex. 2461103.EXE).

L Une disquette amorgable de mise a jour est créée. Laissez cette disquette
dans le lecteur de disquettes.

» Redémarrez le PC.

» Suivez les instructions a I'écran.

Vous trouverez des informations détaillées sur la mise a jour du BIOS sous
DOS dans le manuel "BIOS-Setup" (CD "Drivers & Utilities").

i @

Mise a jour du BIOS sous Windows avec
I'utilitaire DeskFlash

Le BIOS peut également étre mis a jour directement sous Windows avec ['utilitaire DeskFlash.
DeskFlash se trouve sur le CD "Drivers & Utilities" (sous DeskUpdate).
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Bréve description de la carte meére

Port graphique

Caractéristiques techniques

Fonction : Intel GMA 950, Contréleur graphique 2D/3D, technologie Dynamic Video
Memory (224 Mo max.), RAMDAC 24 bits 400 Mhz intégré

Caractéristiques :  Display Data Channel (DDC), 2 canaux SDVO (max. 165 mégapixels par
canal), support Dual View pour cartes ADD2+

Résolutions d’écran supportées

Le contréleur d’écran de la carte mére présente les résolutions d’écran indiquées
ci-aprés, en fonction du systéeme d’exploitation utilisé.

Si vous utilisez un autre contréleur d’écran, les résolutions d’écran supportées sont
reprises dans la documentation relative au contréleur d’écran.

Résolution d’écran Fréquence de I’écran [Hz] Couleur
640 x 480 120 32 bits
800 x 600 120 32 bits
1024 x 768 100 32 bits
1280 x 1024 100 32 bits
1600 x 1200 100 16 bits
1920 x 1440 75 16 bits
2048 x 1536 75 16 bits
1366 x 768 60 32 bits
1024 x 512 60 32 bits
852 x 480 60 32 bits
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KpaTkoe onucaHue MaTepMHCKOﬁ nnartbl

KpaTkoe onucaHne matepuHCKON nNnaTtbl

YkasaHusa no Moaynam

. [ns mopynew ¢ EGB 06s13aTenbHO yunTbiBaTe criegytoLlee:
» TMepen paboToi ¢ Mogynamu TpebyeTcs cTaTUYeCckM paspsignTb CBOE TEMO
\ (Hanpumep NOCPEeLACTBOM KacaHusl kakoro-nubo 3asemMneHHoro npegmeTta).
*  WcknoumTte BO3MOXHOCTb CTAaTMYECKOro 3apsiaa UCMOoNb3yeMblX YCTPONCTB
N MHCTPYMEHTOB.

+ Tepen yCTaHOBKOW MM CHATMEM MOAYNEN BbiHbTE BUMKY CETeBOro kabens
13 PO3ETKM.

+ Kacantecb TOnNbko KpOMOK MOAyfen.

* He npukacaiTech K WTIPbKOBLIM BbIBOAAM UMW NEYaTHLIM NPOBOAHUKAM
mMoaynsi.

0630p NPOU3BOACTBEHHBIX MoKa3aTtenen Bbl HavgeTe B TEXHUYECKOM macnopTe.

OTnuyYnUTenbHble 0COGeHHOCTH

Bbl MmoxeTe npuobpectu Balwy mMaTepuHCKyto nnaTy B pasfnyHbIX KOHPUIypaLUOHHbIX
ncnonHeHusix. Bawa martepuHckas nnata B 3aBMCUMOCTM OT CBOEW KOHpurypauum
obnagaeT onpedeneHHbIMK nokasaTensiMn Unn NoaaepPXKUBaET UX.

B atom PykoBoacTBe no akcnnyatauuu Bbl Hangete onucaHue BaXXHEWLLMX
CBOWCTB 3TOW MATEPUHCKOW nnatbl.

[anbHenwyto nHhopmMaumio 0 MaTepuHCcKMX nnartax Bel Hangete B pykoBoAacTee "Basic
information on mainboard" ("BasucHasi UHOpMaLUs 0 MaTepuHCKoN nnate") Ha KOMNakT-aAncKe
"User Documentation" unu "OEM Mainboard" nnu xe B Internet.

MopTbl N pasbemsbl

MHdopmaumio 0 pacrnonoxeHnun noptoB M pa3beMoB Ha Ballen matepuHckon nnarte
Bbl Hanpete B Hayane PykoBoacTBa Mo aKkcnnyatauuu.

[MomMeYeHHble KOMMNOHEHTLI U LUTEKePHbIe pasbeMbl MOTyT OTCYTCTBOBaATb Ha MaTepuHCKOW nnare.
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KpaTkoe onucaHue MaTepMHCKOﬁ nnaTtbl

BHewHne noptbl

MHdopmaumio o pacnonoxeHny BHELLHWUX MOPTOB Ha Baluein matepuHckon nnare
Bbl Hangete B Havane PykoBoacTBa Mo 3Kcnnyarauumu.

MopT knasuatypbl PS/2, [MocnepoBsarenbHbI UHTEpPdeNC,
dunoneToBbIN O1pHo30BbLIN

MapannenbHbi Q MopT mbiwn PS/2, 3eneHbin
MHTEepdenc/npuHTep,
TEMHO-KpacHbIN

LAN MopT LAN (RJ-45) p\ MopT mMukpodoHa, po30BbIN

(o) Ayavosxog (Line in), et USB - Universal Serial Bus
CBETNO-CUHUIA (yHuBepcanbHas nocrnegoBartenbHas

LUMHA), YepHbIn

Ayaunosbixog (Line out),
CBETIO- 3eMeHbIN

;

MoHTax/aemMoHTax npoueccopa (¢ paguaTopom)

[Ins ocyliecTBneHMs Bcex OonucaHHbIX 3aecb paboT Bawa cucrtema gomkHa ObiTb
MONHOCTbLIO OTKIOYEHa OT ceTeBoro HanpsbkeHusi! bonee nogpobHyto nHdopmaLuo
06 aTom Bbl HangeTe B pykoBOACTBE MO 3KCMnyaTauuu Bawen cuctemsl.

TexHn4Yeckne AaHHble

* Intel Core Duo ¢ 800 unu 1066 My Front Side Bus B KOHCTPYKTMBHOM
ucnonHenun LGA775 (FMBO06-65W)

* Intel Pentium 4 c 533/800/1066 MI'y Front Side Bus B KOHCTPYKTMBHOM
ucrnonHennn LGA775 (Mainstream FMB 05A)

* Intel Celeron D ¢ 533 MI'y Front Side Bus B KOHCTpykTUBHOM mcnonHeHun LGA775

*  AKTyanbHbI/ CIUCOK NPOLECCOPOB, NOAAEPKMBAEMbIX 3TON MaTepUHCKOWN nnaTtow, Bbl
Hangete B Internet Ha canTe: "http://ts.fujitsu.com/mainboards”.

Hu B koem crnyyae He mpukacanTeCb K HUXKHEN CTOPOHe mpoleccopa. Yxe
mareiilue 3arpsa3HeHUs, Kak HampuMep, XUp Ha KOXe, MOryT HeraTMBHO
cKkasaTbCA Ha paboTe mpoLeccopa WKW Xe paspylwuTb ero. YcTaHaBnusalite
MpOLECCop B pa3beM 04YeHb OCTOPOXHO, MOCKOSMBbKY MPYXWUHHLIE KOHTaKTbl Ha
pasbemMe OYeHb YYBCTBUTESbHbI U UX Herb3s U3rnbats.

i @

B Tom cnyyae, ecnv oavH WU HECKOMNBKO MPYXXMHHBIX KOHTaKTOB M30THYThl, HU B
KOEM crlyyae He ycTaHaBMnMBaWTe MPOLECCOP, MOCKOSbKY M3-3a 3TOr0 OH MOXET ObITb
noepexaeH. Moxanyicra, 06paTuTecb HENOCPEACTBEHHO K KOMNETEHTHOMY NpPOAaBLy
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KpaTkoe onucaHue MaTepMHCKOﬁ nnartbl

Cnoco6 pencrtBud

i

vVvyyvyy

Pa3sbem ans npoueccopa 3akpbIT 3alMTHOW NNAacTUHKOW ANS 3alUMTbl NPYXUHHBIX
3 KOHTaKTOB. B cnyyae npegbsiBNeHUsi rapaHTUHbLIX NPeTeH3uni Bo3BpaLaemas

1 MaTepuHcKas nnata MoXeT OblTb NPUHATA TOMBKO MPU HaNUYMW NPUKPENNEHHON
3awmTHON nnactuHkn cdupmbl Fujitsu Technology Solutions!

Ypanute paguarop.
Haxmute Ha pblyar n nogHMMUTE €ero.
MogHMMUTE YCTPOWMCTBO KPENneHns BBEPX.

Lepxnte npoueccop Gonbwmm n
ykasaTernbHbIM NanbLamMu 1 BCTaBbTe ero
B pa3beM (b) Tak, 4Tobbl MapknupoBKka Ha
npotieccope Nno CBOEMY PacrofioXeHUto
MONHOCTbLIO coBMNarna ¢ MapKUpOBKOM

Ha pasbeme (a).

Haxxmute Ha pblyar BHU3 OO LUenyka,
03HaYalLLEero, YTo NPOLECCOP 3aKpensieH.

YpanvTe 3aliMTHYI NNAacTUHKY U
COXpaHsnTe ee.

MoxanyicTa, yunTelBanTe TO, YTO B 3aBMCMMOCTM OT UCMONb3yeMOro paauatopa Ha
MaTepuHCKON nnate TpebyrTcs pasnuyHbie YCTPOCTBA KpenrieHns paguaropa.

» B 3aBucMMOCTM OT BapuaHTa KoHUrypawumum nepes yctaHoBkon paamaropa Bbl AOMKHbBI CHATh
3aLLUUTHYIO MIEeHKY C paanaTopa, U Xe MoKpbITh paauartop TennonpososLien NacToi.

» YkpenuTe paguatop (B 3aBUCKMOCTW OT KOHUrypaumu) npy nomoLum YeTbipex

LYpynoB Unun e BCTaBbTe €ro B Kpenex.

MoHTax/pemoHTaxX O3Y

[ina ocylwiecTBneHUst BCcex onucaHHbIX 3gecb paboT Bawa cuctema gomkHa 6biTb
NOMHOCTBLIO OTKIMKOYEHa OT ceTeBoro HanpsbkeHust! bonee nogpobHyo nHgopmaumio
06 aTom Bbl HallgeTe B pykoBOACTBE MO 3KcnnyaTauun Balwwei cuctemsl.
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KpaTkoe onucaHue MaTepMHCKOﬁ nnaTtbl

TexHn4Yeckue AaHHble

TexHonorus DDR2 400 / 533 / 667 moaynu DIMM 6e3 6ydepusauunn 240-Pin; 1,8 B; 64 6ur,
6e3 ECC

O6wwin ot 256 M6awnT go 4 caint DDR2

o6bem

namaTu

O6bem 256, 512 nnu 1024 MGainT Ha KaxaoM moayrne

namaTu

moaynen

AKTyarnbHbI CMMCOK MoAynen NamsTh, peKOMeHAOBaHHbIX Ans 3TON MaTEepPUHCKOW nnaTbl,
Bbl HavpeTe B Internet Ha cante: "http://ts.fujitsu.com/mainboards".

Heobxoanmo BCTpouTb XOTSA Obl 0gMH Mogyrnb namsatu. MoXHO KOMGUHMpoOBaTb
MOOynM NamsiT C pasnuM4yHON EMKOoCTbio 3Y.

Mogynu namsat DDR2 pgomkHbl cooTBETCTBOBaTh cneuundukaummn PC2-4200U-

f [onyckaeTcs npyuMeHeHne ToNbko mogynen namstn 6e3 bydepusaumm 1,8 B 6e3 ECC.
mnn PC2-5300U- nnn PC2-6400U.

Ecnu Bbl ncnonb3yeTe Gonblue OAHOTO MOAYNst NamsATh, creauTe 3a Tewm,

i 4yTobbl MOAYNUN NamATH GbINKM pacnpefeneHbl Ha oboux KaHanax ¢ NnamsaTblo. 3a
cyeT aTtoro Bel BygeTte vcnonb3oBaTb NpevMyLecTBa paboumx xapakTepucTmk
AByxkaHanbHoro pexuma Dual-Channel-Mode.

MakcumanbHble paboyne xapaKTepUCTUKU AOCTUraloTCA B TOM Cilyyae, ecrnv Ha KaHanax
Channel A n Channel B ncnonb3sytotcs Mogynu namsTv C OAVHAKOBbIMY pasmepamMu.
[na obneryeHus KOMNMeKTauuM aneMeHTamu pasbembl (CrnoTbl)
00603Ha4YeHbl LIBETHON MapKMpPOBKOW.
Mpwv koHUrypaumn namstn pasmepom B 4 6aiiTa Bugumoe n ncrnonbdyemoe O3Y
MOXeT 6blTb cokpalleHo o 3 [6aiiToB (B 3aBUCMMOCTU OT KOH(UrypaLmum CUCTEMBI).
s|°t4 —— E—
I: [ —=="Channel B slot 2
slot3 —— :I
,—l—ChanneI A slot 1
KonuuyecTtBO BCTaBneHHbIX Moayrnen namsaTn
Ucnonb3yeMbiit pazbem 1 2 3 4
kaHan Channel A, Cnot 1 X X X X
kaHan Channel A, Crnot 3 X X
kaHan Channel B, Cnort 2 X X X
kaHan Channel B, Cnot 4 X

MoOHTax 1 JeMOHTaX onncaHbl B pykOBOACTBE MO akcnnyaTtauumm "Basic information on mainboard".
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KpaTkoe onucaHue MaTepMHCKOﬁ nnartbl

LUnHbI npepbiBaHna PCl — BbIOOp npaBuUbHOro
PCl-pa3bema

MonpobHyto MHopmaLuuio K aToMy pasaeny Bbl Hangete B pykoBoacTBe "Basic information
on mainboard" ("BasucHas nHdopmauus 0 maTepuHckon nnarte").

Ans Toro, 4tobbl 4OCTUYL ONTUMAanNbHOW CTabUNBbHOCTKU, pabounx xapakTepucTuk
1N COBMECTMMOCTHU, n3berante MHOrokpaTtHoro ucnonb3oBaHus ISA IRQ unu PCI
IRQ Lines (IRQ Sharing). Ecnu Henb3a oTkasatbcs OT MeXaHn3ma COBMECTHOrO
ncronb3oBaHnsa npepbiBaHnii (IRQ Sharing), To Bce 3aAencTBOBaHHbIE YCTPOWCTBA
1 X ApaviBepbl JOMkHbI nogaepxusatb IRQ Sharing.

i @

O6bl4HO BIOS aBTOMaTMyeckn HasHadaet cooTetcTBylowme ISA IRQ Ha PCI IRQ
Lines (cm. onucanue "O6HoBnexHme BIOS", CtopoHa 6).

MOHO(*)yHKLWIOHaanI:Ie pacwuupuTenbHble nNnaTbl

Onsa pacwwuputenbHbix nnat PCI-/PCI-Express TpebyeTcsa mMakcuMarnbHO OAHa NUHUSE
npepbiBaHns, koTopyto HasbiBaloT PCl-npepbiBanHnem INT A. PacwuvpuTenbHble nnatbl, He
HyXOaloLwmecs B NIMHUSIX NPepbiBaHUSA, MOXHO BCTpavBaTb B Nio6ON pasbem.

MHorocdyHKUMOHaNbHbIe pacluMpuTenbHble NNaTbl UMW pacluMpuTenbHble
nnaTtbl co BCTpoeHHbiM Moctom PCI-PCI

OTun pacwwmputensHele nnatel TpebytoT Ao yeTblipex PCl-npepbiBanui: INT A, INT B,
INT C, INT D. NHcdopmaLmio 0 TOM, CKOMbKO MPepbIBaHUIN U Kakue U3 HUX UCMONb3yTCs,
Bbl HangeTe B OOKyMeHTauMu, NOCTaBNsSeMON BMecTe C NnaTow.

HasHaueHune npepbiBaHuin PCl Ha IRQ Lines Bbl HaiigeTe B cnegytowei Tabnuue:

On board controller

PCI INT LINE 1(A) | 2B) [ 3(C) [ 4D) [ 5() | 6(F) | 7(G) | 8(H)
USB 1.1
1st - - - - - - - X
2nd - - - - - - X -
3rd - - - - - X - -
4th - - - - X - - -
USB 2.0 - - - - - - - X
SMBus - - - X - - - -
HD Audio - - X - - - - -
LAN - X - - - - - -
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KpaTkoe onucaHue MaTepMHCKOﬁ nnaTtbl

Mechanical Slot

PCI INT LINE 1(A) | 2(B) [ 3(C) | 4(D) [ 5(E) | 6(F) | 7(G) | 8 (H)
PCle x16 A B - - - - - -
PCle x1 c D A B - - - -
PCI 1 - - D c - B A -
PCI 2 - - c D - A B -
PCI 3 - - - - - - - -
PCI 4 - - - - - - - -

WcnonbayiiTe cHavana pasbembl PCI-/PCI-Express, koTopble obnagatoT nuilb OfHON

nunHmen PCI IRQ Line (6e3 mexannama IRQ Sharing). Ecnv Bam HyxHO ncnonb3osatb

apyron pasbem PCI-/PCl-Express ¢ mexaHnsmom IRQ Sharing, y6eamtecb B TOM, 4TO
pacwupuTensHas kapta 6e3ykopuaHeHHo nogaepxwmsaet IRQ Sharing ¢ gpyrumm yctporcteamm
Ha aton nuHum PCIl IRQ Line. Takke n ApariBepbl BCceX NnaT M KOMMNOHEHT Ha 3ToW

nvHum PCI IRQ Line gomkHbl nogaepxwmeate IRQ Sharing.
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KpaTkoe onucaHue MaTepMHCKOﬁ nnartbl

Oo6HoBneHue BIOS

Koraa Heobxogumo o6HoBUTL BIOS?

dupma Fujitsu Technology Solutions npegocTtaBnseT B pacnopsikeHne nonb3oBaTtens HoBble
Bepcun BIOS ans Toro, 4tobbl 06ecneumTb COBMECTUMOCTb C HOBLIMW OMNepaLvOHHbIMU
cuMcTeMamMu, C HOBbIM MPOrpaMMHbIM obecrneyeHnem Unm ¢ HoBbIM TEXHUYECKUM obecnedyeHrem.
Kpome TOro, nmeeTcs BO3MOXHOCTb ANA MHTerpauum HoBbix dyHkumi BIOS.

BIOS Bcerga Heo6xoavMMo OGHOBNSTE Takke M B TOM Criydae, ecnv umeetcs npobnema, KOTopyto He
yaoaeTcs yaanuTb 3a CYeT YCTaHOBKM HOBOrO ApaiviBepa Uiy HOBOrO NporpaMMHOro obecneveHus.
Foe MOXHO HauTM HoBble Bepcuu BIOS?

Bbl HanpeTe HoBble Bepcum BIOS B Internet Ha cawnTe "http:/ts.fujitsu.com/mainboards” .

O6HoBneHue BIOS B DOS npu nomowm anckeTbl
HavasribHOM 3arpy3kKkm ¢ OOHOBNEHHOW Bepcuen
BIOS - kpaTkoe onucaHue

CkavainTe haiin ¢ obHoBREHHOW Bepcueit ¢ Halwero caiTa B Internet Ha Baw komnbloTep.
BcraBsTe B gnckoBog nyctyto auckety (1,44 M6).
3anyctute dann ¢ obHoBneHHoW Bepcuen (Hanpumep, 2461103.EXE).

ByneT cospgaHa gvckeTta HayanbHOW 3arpy3ku ¢ OOHOBIIEHHOW Bepcuent.
OcraBbTe AMCKETY B [AMCKOBOAE.

rvveyy

» [lepesarpysute [K.
» BbinonHsTe ykasaHusi, BbiCBEUYMBaKOLMECS Ha AWChIee.
Moppo6Hyto MHdopmauuo 06 obHoeneHun BIOS B DOS Bbl HavigeTe B
i pykosoacTee "BIOS-Setup" (komnakTt-guck "Drivers & Utilities").

O6HoBneHue BIOS B Windows ¢ ucnonb3oBaHuem
ytunutbl DeskFlash

O6HoBneHne BIOS MoxeT ObiTb Takke OCYLUECTBNEHO C MOMOLLBIO YTUMUTI
DeskFlash HenocpeactBeHHo B Windows. DeskFlash HaxoguTCa Ha KOMNaKT-AUCKe
"Drivers & Utilities" (B pasgene DeskUpdate).
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KpaTkoe onucaHue MaTepVIHCKOiI nnaTtbl

Npaduuecknn nopr

TexHn4YecKkue AaHHble

DYHKUMA: Intel GMA 950, rpaduueckuin konTponnep 2D/3D, Dynamic Video memory
Technology (makc. 224 M6), BcTpoeHHbIn RAMDAC 24 6ut 400 My,

OTnnyuTenbHble Display Data Channel (DDC), 2 kaHana 2 SDVO (kaxgbi kaHan go 165
0COGEeHHOCTH: Meranukcenew), nogaepxka Dual View ans nnat ADD2+

NoanepxuBaemble napameTpbl pa3pelleHns 3KpaHa

B 3aBucumocTtu ot VICI'IOJ'IbSyeMOVI OI'IepaLWIOHHOIZ CUCTEMbI YKa3aHHble HWXe napameTpbl
paspelleHns aKpaHa AeNCTBUTENbHbI AN KOHTPOnepa MOHUTOpPa Ha MaTepUHCKON nnarte.

B cnyyae ucnonb3oBaHus 4pyroro KOHTposfepa MoHMTopa Bbl HageTe nogaepxvBaemble
napameTpbl pa3peLlleHnst 3KpaHa B JOKYMEHTaLWUN Ha KOHTPOMep MoOHUTOpa.

PaspelueHne akpaHa Yacrtora akpaHa ['u] LiBeta
640 x 480 120 32 6ur
800 x 600 120 32 6ut
1024 x 768 100 32 6ur
1280 x 1024 100 32 6ur
1600 x 1200 100 16 6ut
1920 x 1440 75 16 6ut
2048 x 1536 75 16 6ut
1366 x 768 60 32 6ut
1024 x 512 60 32 6ur
852 x 480 60 32 6ur
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Ana kartin kisa tanimi

Ana kartin kisa tanimi

Yapi gruplarina iligkin bilgiler
A EGB’li yapi gruplarinda mutlaka sunlara dikkat edin:
* Modiller ile galismadan dnce kendinizdeki statik ylklenmeyi desarj etmelisiniz
\ (6rnegin topraklanmis bir cisime dokunarak).
+ Kullanilan cihaz ve aletlerde statik yiklenme olmamalidir.
* Modulleri yerlestirmeden veya gekmeden dnce sebeke fisini prizden cekiniz.

* Modilleri yalniz kenarindan tutunuz.
* Modulin Gzerindeki baglanti uglarina veya iletkenlere dokunmayin.

Performans 6zellikleriyle ilgili bir genel bakisi bilgi sayfasinda bulabilirsiniz.

Ozel karakteristikleri

Anakartiniz gesitli donanim kademelerinde mevcuttur. Ana kartinizin konfiglirasyonuna
bagimh olarak ana kartiniz belirli 6zelliklere sahiptir veya destekler.

Bu anakartin énemli 6zellikleri bu el kitabi iginde agiklanmigtir.

Anakartlara iliskin daha fazla bilgiyi "User Documentation" veya "OEM Mainboard" CD’si
Uzerindeki "Anakart Temel Bilgileri" el kitabi icinde" yada "internette bulabilirsiniz."

Baglantilar ve figli konektorler

Ana kart giriglerinizin ve soket baglantilarinizin konumunu el kitabinin baslangicinda bulabilirsiniz.
isaretlenmis olan komponentlerin ve figli konektérlerin anakart (izerinde mevcut olmasi sart degildir.

Harici baglantilar

Ana kart harici girislerinizin konumunu el kitabinin baglangicinda bulabilirsiniz.

PS/2-klavye baglanti yeri, mor Seriyel port, turkuaz

Paralel baglanti yeri / Yazici, burgunt Q PS/2-Fare baglanti yeri, yesil

LAN LAN-baglantisi (RJ-45) }\\ Mikrofon baglanti yeri, pembe

(o) Audio girisi (Line in), agik mavi -—» USB - Universel Seriyel Bus,
siyah

(9 Audio ¢ikigi (Line out), acik yesil
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Ana kartin kisa tanimi

islemcinin takilmasi / sokiilmesi (sogutuculu)

Burada agiklanan tim calismalar icin sisteminizin sebeke voltajindan
tamamen ayiriimis olmasi sarttir! Bununla ilgili daha ayrintil bilgileri
sisteminizin igletme kilavuzu iginde bulabilirsiniz.

Teknik veriler

* Inter Core Duo 1066 veya 800 MHz Front Side Bus’li, LGA775 model (FMB06-65W)
+ 533/800/1066 MHz Front Side Bus’li, LGA775 model Intel Pentium 4 (MainstreamFMB 05A)
* 533 MHz Front Side Bus’li, LGA775 model Intel Celeron D

* Bu ana kart tarafindan desteklenen islemcilerin glincel bir listesini Internet'te su
adreste bulabilirsiniz: "http:/ts.fujitsu.com/mainboards".

Asla iglemcinin alt yuziine dokunmayin. Derinizin tUzerinde bulunan érnegin yag
gibi hafif kirler dahi islemcinin calismasini olumsuz etkileyebilir veya iglemciyi tahrip
edebilir. islemci yuvasinin yayl kontaklari gok hassas oldugundan ve biikiilmeleri
yasak oldugundan islemciyi c¢ok itinali bir sekilde yuvasina oturtun.

i @

Bir veya birden fazla yayl kontak bukulmusse islemciyi kesinlikle yerlestirmeyin, aksi
takdirde islemciye hasar verilebilir. Litfen direkt olarak sizin igin yetkili saticiya basvurun
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Ana kartin kisa tanimi

izlenecek yol

>
>

i @

islemcinin yuvasi yayli kontaklarin korunmasi igin bir koruyucu kapakla értiilmistir.
i Garanti durumunda anakartin yalnizca koruyucu kapak takili vaziyette ise Fujitsu
Technology Solutions tarafindan geri alinmasi mimkuandur!

Sogutma blogunu ¢ikarin.

Mandalin Uzerine bastirin ve
yerinden gikarin.

Tutucuyu yukariya dogru agin.
islemciyi basparmaginiz ve isaret
parmaginizla tutun ve iglemcinin igareti
yuvadaki isaretle ortusecek (a) sekilde
islemciyi yuvasinin (b) igine takin.
Mandali yerine geginceye kadar
asagiya bastinin.

Koruyucu kapagi ¢ikarin ve bunu saklayin.

Anakart Uzerinde, kullanilan sogutma bloguna gére farkli sogutma blogu
tutucularinin gerekli oldugunu litfen dikkate alin.

» Modeline gére sogutma blogundan bir koruyucu folyoyu ¢ikarmaniz gerekecektir veya blogu
yerine oturtmadan 6nce sogutma bloguna isi iletme malzemesi surmelisiniz.

» Sogutma blogunu - modeline gére - dort civata ile tespit edin veya baglanti yerlerine yerlestirin.
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Ana kartin kisa tanimi

Ana bellegin takilmasi / sokiulmesi

Burada agiklanan tim c¢alismalar icin sisteminizin sebeke voltajindan
tamamen ayiriimis olmasi sarttir! Bununla ilgili daha ayrintil bilgileri
sisteminizin igletme kilavuzu iginde bulabilirsiniz.

Teknik veriler

Teknoloji DDR2 400 / 533 / 667 tampon belleksiz DIMM Modiilii 240-Pin; 1,8 V; 64 Bit,
ECC olmadan

Toplam 256 MBytes ila 4GByte DDR2

buyuklik

Modul boyutu [ Modiil basina 256, 512 veya 1024 Mbyte

Bu ana kart igin tavsiye edilen hafiza modiillerinin giincel bir listesini Internet'te su
adreste bulabilirsiniz: "http://ts.fujitsu.com/mainboards".

En az bir adet bellek modulinin takili olmasi sarttir. Farkl bellek kapasitesine sahip
olan bellek modullerinin kombinasyonu mimkundur.
f Yalnizca ECC’siz tampon belleksiz 1,8 V bellek modillerinin kullaniimasi serbesttir.

DDR2 bellek modiillerinin PC2-4200U-, PC2-5300U- veya PC2-6400U-
spesifikasyonuna uygun olmasi sarttir.

Eger birden fazla bellek moduli kullanirsaniz, bellek moduillerini her iki
bellek kanalina ayirmaya dikkat edin. Bu sekilde Dual-Channel modunun
performans avantajlarindan faydalanmis olursunuz.

i @

A kanalinda ve B kanalinda ayni hafiza blyikligu kullanildiginda
maksimum sistem performansi belirtilmistir.

Bellek donatma igleminin kolaylastiriimasi igin bellek yuvalari (Slots) renklidir.

4 Gbyte olan bir bellek konfigiirasyonunda gorilebilen ve kullanilabilen ana bellek
3 Gbyte’a kadar azaltiimig olabilir (sistemin konfigirasyonuna bagimlidir).

slot 4 — —— —
|: el B =T slot2 :|
slot 1

—— ———
slot 3 [ —04m7m—an Channel A

Takili olan bellek modiilii sayisi

Kullanilacak yerler 1 2 3

Kanal A, Soket 1 X X

X
Kanal A, Soket 3 X
Kanal B, Soket 2 X X

x| X| X| X[ &

Kanal B, Soket 4

Takma/s6kme islemi "Ana kart temel bilgiler" el kitabinda agiklanmistir.
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Ana kartin kisa tanimi

PCI-Bus-Interrupts - Dogru PCI yuvasinin se¢ilmesi

Bu bélimle ilgili genis bilgileri "Ana kart temel bilgiler" el kitabinda bulabilirsiniz..

Optimal stabilite, performans ve uyumlulugu elde etmek igin ISA IRQ’larin veya PCI IRQ
Line’larin ¢oklu kullanimindan (IRQ Sharing) kaginin. Eger IRQ Sharing kaginilmaz bir
durum ise, ilgili tim aygitlarin ve bunlarin sirtcilerinin IRQ Sharing’i desteklemesi sarttir.

i @

PCI IRQ Line’larina hangi ISA IRQ’larin tayin edilecegi normalde B/OS tarafindan otomatik
olarak belirlenir (bkz.agiklama "BIOS-Update (Glncellestirme)", Sayfa 6).

Tek fonksiyonlu genisletme kartlar

PCI-/PCI express genisletme kartlari maksimum bir kesme istegine (Interrupt) ihtiyag
duyar ve bu PCl-Interrupt INT A olarak tanimlanir. Kesme istegine ihtiyag duymayan
genisletme kartlari herhangi bir yuva igine takilabilir.

Cok fonksiyonlu genisletme kartlari veya entegre PCI-PCI kopriilii genisletme kartlari

Bu gelistirme kartlari dort PCl-Interrupt'a kadar ihtiyaci vardir: INT A, INT B, INT C, INT D. Bu
Interrupt’larin kag sayida ve hangilerinin kullanilacagi génderilen kartlarin belgesinden alabilirsiniz.

Hangi PCl-Interrupt’in hangi IRQ Line’larina ait oldugu asagidaki tabloda gdsterilmistir:

On board kumanda

PCI INT LINE 1(A) [ 2@) [ 3(c) [ 4D [5(E) [ 6(F) [ 7(6) | 8(H
USB 1.1
1st - - - - - - - X
2nd - - - - - - X -
3rd - - - - - X - -
4th - - - - X - - -
USB 2.0 - - - - - - - X
SMBus - - - X - - - -
HD Audio - - X - - - - -
LAN - X - - - - - -
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Ana kartin kisa tanimi

Mechanical Slot

PCI INT LINE 1(A) | 2(B) [ 3(C) | 4(D) [ 5(E) | 6(F) | 7(G) | 8 (H)
PCle x16 A B - - - - - -
PCle x1 c D A B - - - -
PCI 1 - - D c - B A -
PCI 2 - - c D - A B -
PCI 3 - - - - - - - -
PCI 4 - - - - - - - -

ilkdnce tek bir IRQ Line’a sahip olan PCI-/PCl express yuvalarini kullanin (IRQ Sharing
yapmayin). Eger IRQ Sharing ile bagka bir PCI-/PCI express yuvay! kullanmak zorunda kalirsaniz,
genisletme kartinin, bagka aygitlarla IRQ Sharing’i bu PCI IRQ Line’l Uzerinde kusursuz bir
sekilde destekleyip desteklemedigini kontrol edin. Bu PCI IRQ Line’i tizerindeki tim kartlarin

ve komponentlerin siriculeri de IRQ Sharing’i desteklemek zorundadir.
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Ana kartin kisa tanimi

BIOS-Update (Giincellestirme)

Ne zaman bir BIOS-Update yapilmalidir?

Yeni isletim sistemlerine, yeni yazihmlara veya yeni donanimlara uyumlulugu garantilemek
icin Fujitsu Technology Solutions yeni BIOS versiyonlarini kullanima sunmaktadir. Bunun
disinda yeni BIOS fonksiyonlarinin entegre edilmesi mimkunddr.

Bir sorunun yeni slriici (driver) veya yeni yazilim sayesinde giderilemedigi
durumlarda da daima BIOS-Update gerceklestiriimelidir.
BIOS-Update’ler nereden temin edilebilir?

BIOS-Update’leri internette "http://ts.fujitsu.com/mainboards” adresi altinda bulabilirsiniz.

DOS altinda start edebilir BIOS-Update disketi
ile BIOS-Update - Acgiklama

Update dosyasinin internet sitemizden PC’nize yikleyin.

Bos bir disket (1,44 MBayt) takin.

Glncelleme dosyasini uygulayin 2461103.EXE).

Start edebilir bir Update disketi hazirlanir. Disketi disket suriiciist iginde birakin.
PC’yi yeniden calistiriniz.

Ekrandaki talimatlari takip edin.

vvy[lVvYVYyy

DOS kisminda BIOS giincellemeyle ilgili detayl bilgileri “BIOS guincelleme”
ile ilgili el kitabinda bulabilirsiniz (CD"Drivers & Utilities").

i @

Windows altinda Utility DeskFlash ile BIOS-Update

DeskFlash ile dogrudan Windows altinda bir BIOS-Update yapilmasi mumkindur. DeskFlash
CD "Drivers & Utilities" kisminda bulunmaktadir (DeskUpdate kisminda).
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Ana kartin kisa tanimi

Grafik baglantisi

Teknik veriler

Fonksiyon: Intel GMA 950, 2D-/3D-Grafik-Controller, Dynamic Video memory
Technology, (maks.224 MB) 400 Mhz entegre 24-Bit-RAMDAC
Ozellikler: Display Data Chanal (DDC), 2 SDVO kanal (kanal basina 165 megapiksele

kadar), ADD2+ kartlari igin Dual-View destekleme

Desteklenen ekran g¢oziinurlikleri

Anakart tzerindeki ekran controlleri igin, kullanilan igletim sistemine bagimh olarak
asagida belirtiimis olan ekran c¢dzunurlikleri gecerlidir.

Eger bagka bir ekran controlleri kullaniyorsaniz, desteklenen ekran ¢dzunurltklerini

ekran controllerine iligkin dokiimantasyon iginde bulursunuz.

Ekran ¢oziiniirligi Ekran frekansi [Hz] Renkler
640 x 480 120 32 bit
800 x 600 120 32 bit
1024 x 768 100 32 bit
1280 x 1024 100 32 bit
1600 x 1200 100 16 bit
1920 x 1440 75 16 bit
2048 x 1536 75 16 bit
1366 x 768 60 32 bit
1024 x 512 60 32 bit
852 x 480 60 32 bit

8 - Turkge

A26361-D2151-2212-1-8N19, basim 1




	Mainboard D2151
	Internal connectors and slots
	Deutsch
	Besondere Merkmale
	Anschlüsse und Steckverbinder
	Externe Anschlüsse

	Prozessor ein-/ausbauen (mit Kühlkörper)
	Technische Daten
	Vorgehensweise

	Hauptspeicher ein-/ausbauen
	Technische Daten

	PCI-Bus-Interrupts - Auswahl des richtigen PCI-Steckplatzes
	Monofunktionale Erweiterungskarten
	Multifunktionale Erweiterungskarten oder Erweiterungskarten mit integrierter PCI-PCI Brigde
	On board controller
	Mechanical Slot

	BIOS-Update
	Wann sollte ein BIOS-Update durchgeführt werden? 
	Wo gibt es BIOS-Updates? 
	BIOS-Update unter DOS mit startfähiger BIOS-Update-Diskette - Kurzbeschreibung
	BIOS-Update unter Windows mit dem Utility DeskFlash

	Grafik-Anschluss
	Technische Daten
	Unterstützte Bildschirmauflösungen


	English
	Special features
	Ports and connectors
	External ports

	Installing/removing processor (with heat sink)
	Technical data
	Procedure

	Installing/removing main memory
	Technical data

	PCI bus interrupts - Selecting correct PCI slot
	Monofunctional expansions cards
	Multifunctional expansion cards or expansion cards with integrated PCI-PCI bridge
	On board controller
	Mechanical Slot

	BIOS update
	When should a BIOS update be carried out? 
	Where can I obtain BIOS updates? 
	BIOS update under DOS with bootable BIOS update floppy disk - brief description
	BIOS update under Windows with DeskFlash utility

	Graphics port
	Technical data
	Possible screen resolutions


	Français
	Caractéristiques
	Ports et connecteurs
	Ports externes

	Monter/démonter le processeur (avec refroidisseur)
	Caractéristiques techniques
	Méthode

	Monter/démonter la mémoire principale
	Caractéristiques techniques

	Interruptions de BUS PCI - Sélection du logement PCI adéquat
	Cartes d’extension monofonctionnelles
	Cartes d’extension multifonctionnelles ou cartes d’extension avec pont PCI-PCI intégré
	On board controller
	Mechanical Slot

	Setup du BIOS: mise à jour
	Quand une mise à jour du BIOS est-elle nécessaire? 
	Où se procurer des mises à jour du BIOS? 
	Mise à jour du BIOS sous DOS avec disquette de mise à jour du BIOS opérationnelle - Brève description
	Mise à jour du BIOS sous Windows avec l’utilitaire DeskFlash

	Port graphique
	Caractéristiques techniques
	Résolutions d’écran supportées


	Pyccкий
	Отличительные особенности
	Порты и разъемы
	Внешние порты

	Монтаж/демонтаж процессора (с радиатором)
	Технические данные
	Способ действия

	Монтаж/демонтаж ОЗУ
	Технические данные

	Шины прерывания PCI – выбор правильного PCI-разъема
	Монофункциональные расширительные платы
	Многофункциональные расширительные платы или расширительные платы со встроенным мостом PCI-PCI-разъема
	On board controller
	Mechanical Slot

	Обновление BIOS
	Когда необходимо обновить BIOS? 
	Где можно найти новые версии BIOS? 
	Обновление BIOS в DOS при помощи дискеты начальной загрузки с обновленной версией BIOS - краткое описание
	Обновление BIOS в Windows с использованием утилиты DeskFlash

	Графический порт
	Технические данные
	Поддерживаемые параметры разрешения экрана


	Türkçe
	Özel karakteristikleri
	Bağlantılar ve fişli konektörler
	Harici bağlantılar

	İşlemcinin takılması / sökülmesi (soğutuculu)
	Teknik veriler
	İzlenecek yol

	Ana belleğin takılması / sökülmesi
	Teknik veriler

	PCI-Bus-Interrupts - Doğru PCI yuvasının seçilmesi
	Tek fonksiyonlu genişletme kartları
	Çok fonksiyonlu genişletme kartları veya entegre PCI-PCI köprülü genişletme kartları
	On board kumanda
	Mechanical Slot

	BIOS-Update (Güncelleştirme)
	Ne zaman bir BIOS-Update yapılmalıdır? 
	BIOS-Update’ler nereden temin edilebilir? 
	DOS altında start edebilir BIOS-Update disketi ile BIOS-Update -Açıklama
	Windows altında Utility DeskFlash ile BIOS-Update

	Grafik bağlantısı
	Teknik veriler
	Desteklenen ekran çözünürlükleri





